
ПРОЩЕНИЙ БОГОМ
«Блаженна людина, що Господь їй гріха не 

залічить, що нема в її дусі лукавства!» Псалом 31:2

Неправильні речі, що ми робимо (у Біблії їх називають гріхами), розділяють нас із Богом. Нам потрібно бути прощеними Богом, щоб виправити стосунки  
з Ним,… щоб підготуватись до вічності. Біблійне прощення – це не те, що Бог каже, що Він не помічає цих гріхів і відкидає вічне покарання за ці 
гріхи. Ні, це покарання, яке потрібно сплатити. Добра новина (Євангеліє) полягає у тому, що Ісус [безгрішна Боголюдина] заздалегідь заплатив 
за вас це покарання Своєю кров’ю, померши на Хресті. У певному сенсі Він зайняв ваше місце. Ісус став вашою жертовною заміною. Однак цього 
недостатньо. Ця плата повинна стосуватися вас,… бути зарахованою на ваш рахунок. Важливе питання полягає у тому, як це відбувається. Це 
відбувається, коли ви каєтесь (навертаєтесь до Бога від своїх гріхів) і віруєте в Ісуса. І тоді, й тільки тоді, ви прощені Богом.

НАША ПРОБЛЕМА… ВІДДІЛЕННЯ

«Адже всі згрішили й позбавлені Божої слави» 
Римлян 3:23

«Бо то тільки переступи ваші відділювали вас від 
вашого Бога, і ваші провини ховали обличчя Його від 
вас, щоб Він не почув» Ісаї 59:2

«В полум’яному вогні, що дає відплату тим, хто Бога 
не знає і не слухається Євангелія Господа нашого 
Ісуса. Вони приймуть покарання, вічну погибель від 
Господньої присутності та від слави Його могутності»  
2 Солунян 1:8-9

«Адже заплата за гріх – смерть, а Божий дар благодаті 
– вічне життя в Ісусі Христі, нашому Господі» 
Римлян 6:23

«Бо Христос, коли ми ще були безсилі, у відповідний час 
помер за нечестивих» Римлян 5:6

РІШЕННЯ БОГА… ЗАМІЩЕННЯ

«Бо так Бог полюбив світ, що дав [Свого] Єдинородного 
Сина, щоб кожний, хто вірить у Нього, не загинув, але 
мав життя вічне» Івана 3:16

«Любов не в тому, що ми полюбили Бога, а в тому, що 
Він полюбив нас і послав Свого Сина як примирення 
[задовільна жертва] за наші гріхи» 1 Івана 4:10

«Але Бог виявляє Свою любов до нас тим, що Христос 
за нас помер, коли ми були ще грішниками» Римлян 5:8

«Він Сам Своїм тілом підняв наші гріхи на дерево, щоб 
ми, померши для гріхів, жили для праведності; Його 
ранами ви оздоровлені» 1 Петра 2:24

«А тим, які прийняли Його [Ісуса], дав владу стати 
Божими дітьми, – тим, які вірять у Його Ім’я» Івана 1:12

ВАШ ШЛЯХ ДО ПРОЩЕННЯ… ПОВІРИТИ В ІСУСА

«Про Нього [Ісуса] свідчать усі пророки, що кожний, хто вірить у Нього, Його Ім’ям отримує прощення гріхів!» Дії 10:43. «Адже 
ви спасенні благодаттю через віру, і це не від вас, це Божий дар, не від діл, щоб ніхто не хвалився» Ефесян 2:8-9. Ви можете 
щиро увірувати (а не просто повірити) в Ісуса, покаявшись,… тобто звернувшись з вірою до Ісуса. Ви можете зробити це 
молитвою, наведеною далі. Це не клятва чи заклинання. Моліться, щоб це було щире бажання вашого серця. 

Дорогий Боже,
Я визнаю свою потребу… Я грішник.
Я каюсь… Я повертаюсь до Тебе від свого гріха.
Я вірю в Ісуса,… будучи Богом, Він помер на хресті за мене. 
Я прошу Його бути моїм Спасителем.
Амінь

Ісус заплатив за ваші гріхи. І завдяки вірі в Ісуса, Його плата стала вашою платою.
Ви прощені Богом. І Ісус сказав, що ви у безпеці у вічності (Івана 3:16).

«Блаженна людина, що Господь їй гріха не залічить, що нема в її дусі лукавства!» Псалом 31:2 
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Якщо ви щиро помолились цією молитвою, то ви прощені Богом і будете у безпеці з Ним усю вічність. 
Жертовна смерть Ісуса дала вам прощення. Бог обіцяв, що тепер ви маєте вічне життя, як дар,… що ви не прийдете на суд, але перейшли від 
смерті до життя (Івана 5:24). Ви у безпеці, тому що ніхто не може вирвати вас з Його могутньої руки. Він тримає вас більше, ніж ви тримаєтесь 
за Нього. Ісус сказав: «і Я даю їм вічне життя, і вони не загинуть повік, і ніхто не забере їх з Моїх рук. Мій Отець, Який дав їх Мені, є 
більший від усіх, і ніхто не може забрати [їх] з руки [Мого] Отця» Івана 10:28-29.

Якщо ви не були готові помолитися цією молитвою, зробіть це своїм найвищим пріоритетом. Ваше 
рішення має вічну важливість і наслідки. Немає другого шансу після смерті: «І так, як призначено людям один раз померти, а потім суд» 
Євреїв 9:27. Якщо у вас є питання без відповіді, що є перешкодою для вас у прийнятті рішення, поговоріть з людиною, яка дала вам цей 
буклет.

Ілюстрації та Визначення

Прощення.
Прощення. Біблійне прощення вимагає виплати покарання за наш гріх. Покарання за гріх – це вічне відокремлення від Бога. Біблійне прощення – 
це перехід від вашого гріха та покарання від вас до Ісуса. Бог віддав ваш гріх та покарання Ісусу Христу. І потім Бог дав Його праведність нам. Це 
так, ніби на Небесах є дві книги. Перша, ваша облікова книга, містить відмітку про кожну помилку, якої ви коли-небудь припустилися. Її сторінки 
вкриті нотатками. У Біблії чітко сказано, що певні речі, що ми робимо, є гріхами (гріхи вчинення), і певні речі, яких ми не робимо, є гріхами (гріхи 
бездіяльності). Навіть певні думки можуть бути грішними. Три гріхи на день дорівнюють 1000 гріхів щороку. За все життя їх назбирається багато. 
Друга книга – це облікова книга безгрішного Ісуса. Її сторінки чисті й бездоганні. Коли ви вірите в Ісуса, це ніби поміняти місцями обкладинки на 
цих двох книгах. Тоді записна книга з вашим іменем стає абсолютно чистою. Ваш гріх і покарання за нього зникають.

Справжнє рішення.
Ісус сказав: «Я є дорога, і правда, і життя! Ніхто не приходить до Отця, якщо не через Мене» Івана 14:6. Біблійне рішення нашого гріховного 
відділення від Бога є унікальним. Інші релігії вимагають, щоб ми зустрілися зі своїми гріхами у вічності у надії, що будь-який бог там не помітить 
наших гріхів. Шлях Ісуса унікальний тим, що Він прощає наші гріхи,… очищає нас. Тоді ми зустрічаємось із Богом вічністю безгрішними, оскільки 
наші гріхи стерті та передані Ісусу Апостол Петро сказав: «І в нікому іншому немає спасіння, бо під небом немає іншого імені, даного людям, 
яким належить нам спастися!» Дії 4:12. Апостол Павло писав: «Адже один є Бог і один Посередник між Богом та людьми – Людина Ісус 
Христос, Який дав Себе як викуп за всіх, – свідчення свого часу» 1 Тимофія 2:5-6. Шлях Ісуса є єдиним справжнім рішенням.

Віруючи в Ісуса.
Увірувати в Ісуса – це більше, ніж просто вірити в Ісуса. Уявіть, що ви пасажир літака, який летить високо над горами, як раптом двигуни 
починають диміти й відмовляти. Літак знижується, катастрофа неминуча. Пілот наказує всім надіти парашути і стрибати з літака через відкриті 
двері. Ви знали про парашути. Ви бачили їх по телевізору. Але зараз усе інакше. Щоб вистрибнути через відкриті двері літака, потрібно більше, 
ніж просто знати про парашут,… потрібно вірити у парашут. І якийсь туристичний рюкзак тут не підійде. Щоб вижити, потрібен саме парашут… 
стрибнути без нього – це неминуча смерть. Стрибнути з парашутом – це стовідсоткова відданість вірі. У вас можуть виникнути певні сумніви,… 
але для виживання потрібна повна довіра парашуту. Ісус є єдиним справжнім вічним парашутом. Стрибайте з вірою. Вірте у Нього!

Рекомендація з друку. Рекомендовано двобічний друк на сторінці. Роздруковувати у кольорі або чорно-білим.

Прощений Богом © 2024 опубліковано Acts One Eight (Дії 1:8) з www.Gospel316.org. Ви можете безоплатно 
роздруковувати, копіювати, публікувати або надсилати цей матеріал без змін разом із цією повною заявою. Однак, 
ви можете додати до нього назву чи логотип свого служіння, чи церкви. Acts One Eight (Дії 1:8) спирається лише на 
Біблійні засади. Ця організація існує, щоб допомогти людям прийти до віри в Ісуса Христа, а потім стати Його учнями. 
Послуги з перекладу неанглійських версій надає www.ChristianLingua.com. Біблійні цитати в англійській версії взято з 
Нової Американської Стандартної Біблії (NASB). Біблійні цитати у цій версії взято з «УТТ (переклад Туркуняка) для 
Нового завіту та UBIO (Огієнка) для Старого Завіту».

 


